FORD TRANSIT CONNECT raiika M8

Aptukyn: Crane 111.01801.1 Kaprep u KNn Waiba npyxunnas 8

/ banxa

Fawxa 3aknagnas M8x65
/ bont M8x3D

Kysos: Bce Wakta 8

Fon asinycka: 2007-

O6nem aBurarenn: 1,8; 1,80 3awuTe

Tun KNM: Bce

Bonr M8x30
COCTAB KPENEXA Wai6a 8
LS BT I B L o iconm w  o  m 3 Wwr.
=g T | e e e e S 3 Wr.
= =T B T S e e T e 2 Wr.
B TERERN ME. i v anrssrninisvannvanannn: & WY
L T e L e o e 6 Wr.
6. Waiba NPYXKUHHAA B...covvvvnninnnnnn. 2 Wr.
7. Waiiéa 10........ G e o ok 2 Wr. E”a";ﬁ:ll%ﬂo——l Faéika 32knanxaa M10x100/20
8. Maiika 3aknagHaa M8x6S.............. 1 W,
9. Nanka 3aknagHas M10x100/20....... 2 W,
R Y e e 1 Wr.
| MHCTPYKLMSI NO YCTAHOBKE
1. Ycranosute 6anky, kKpenute ee K 6anke paguaropa. 4. 3arAnyTb BCe pe3bbosbie coeguHenun (M10-50 Hm, M8-30 Hn,

KpaiHue Touku kpenuTte bontamu M8x30 ¢ rakkou, M6-10 HM). McnonbL208aHUE NHEBMOUHCTPYMEHTa 2anNpeweHo.
UeHTPpanbHylo Touky 6dontom M8B8x30 ¢ raiikoi 3aknaaHoi
M8x65.

2. YcTanoBUTh raiku 3aknagMeie M10x100/20 e oTeepcTus
NoApPaMHUKA U BREpHYTh A HUX BonTel M10x30 Ha HeckonsKko
obopoTos.

3. 324HK0I0 HACTh 3aWKTLI HAAETL KA YCTAHOBNEHHBLIE GONTHI
M10x30, nepeaHKOI0 4acTb KpenuTe K 6anke 6onTamu M8x16.



